



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 9378 /2012.

Javaslat

**a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. szervezeti keretein belül
színházi tevékenység támogatására**

Tisztelt Közgyűlés!

A 2012-ben születésének 90. évfordulóját ünneplő városunkban a színjátszás több mint 120 éves múltra tekint vissza. E téren az úttörő, az egykori acélgyári olvasóegylet műkedvelő társulata volt, mely már 1887-ben színházi előadást tartott. Azonban az önálló, professzionális színház sem akkor, sem azóta, megfelelő feltételek híján, nem jött, nem jöhetett létre. Ennek ellenére megállapítható, hogy Salgótarján gazdag színháztörténeti múlttal, színházi étellel, nagy hagyományokkal rendelkezik.

Városunk színházi életében az utóbbi két - három évtizedben az úgynevezett befogadó-színház volt a meghatározó. Ez azonban nem helyben születő kulturális, művészeti érték. Tehát nem pótolhatja, azt a helyi közösséget építő, városi identitást erősítő állapotot. Ezért fogalmazódott és erősödött fel az utóbbi években a produkciókat is létrehozó színházi tevékenység támogatásának igénye.

A Vertich Színpadstúdió tapasztalataira alapozva és építve, egy minőségileg és státuszát tekintve is magasabb színvonalú előadó-művészeti tevékenység folytatását kívánja támogatni önkormányzatunk a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. szervezeti keretein belül. A Kft. biztosítja a színházi tevékenység számára az intézményi, személyi háttérrel és az infrastruktúrát. A színházi tevékenység magába foglalja a Kft. színházi bérletes előadásainak, előadássorozatainak és szóló előadásainak megtervezését, szervezését és lebonyolítását is.

A város kulturális, művészeti élete szempontjából ez fontos lépés az önálló színház megalapítása és működtetése irányába, amely jótékony hatással lehet a helyi kulturális, művészeti és társadalmi élet fejlődésére. Marketing értéke túlmutathat a város, a megye határain, hiszen ezáltal Salgótarján több szálon is bekapcsolódhat az országos kulturális, művészeti életbe és bővíthetnek határ menti és nemzetközi kapcsolatai. A város kulturális életének stratégiaileg is fontos kitörési pontja lehet egy új színház alapjainak lerakása. Létrehozásával a gyermek és ifjúsági korosztálynak nagyobb lehetőséget biztosít tehetségük kibontakoztatásához, e városhoz való kötődésükhöz.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a színházi élet fejlesztése, a helyi tehetségek támogatása, a helyi színházi hagyományok megőrzése, a városi identitástudat erősítése és az ifjúság művészeti nevelése érdekében kinyilvánítja azon szándékát, hogy 2012. évtől, önként vállalt közszolgáltatási feladatként támogatja a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. szervezeti keretein belül a színházi tevékenységet.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 2012. évre az önkormányzat költségvetésében a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. működési támogatása kiemelt előirányzatán belül 10 000 000 Ft-ban határozza meg a színházi tevékenység éves támogatási összegét.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

3. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között 2011. július 1-jén létrejött együttműködési megállapodás módosítását a melléklet szerint.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a megállapodás-módosítás aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2012. február 8.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

Együttműködési megállapodás

VI. számú módosítása

amely létrejött egyrészről **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** (3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., KSH: 15450494-8411-321-12, nyilvántartási szám: 450494, képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester), továbbiakban: **Önkormányzat**, másrészről a **Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (3100 Salgótarján, Fő tér 5., képviseli: Simon Lajos ügyvezető igazgató), továbbiakban: **Társaság**, továbbiakban együtt: **Felek** között az 40/2011. (III. 24.) Öh. sz. határozatával jóváhagyott, 2011. július 1. napján hatályba lépő együttműködési megállapodás (továbbiakban: **Megállapodás**) módosítására alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. A Felek a Megállapodás 1. számú mellékletének 4. pontját az alábbiak szerint módosítják:
„4. Minden korosztály részére színházi előadások létrehozása, szervezése.”

2. A Megállapodás jelen megállapodás-módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.

3. Jelen megállapodás 2012. március 1. napján lép hatályba.

Jelen megállapodást Felek elolvasás után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Salgótarján, 2012. február

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata

Simon Lajos
ügyvezető igazgató
Salgótarjáni Közművelődési
Nonprofit Kft